

## COVID-19) ٹریول ایڈوائس: کورونا وائرس

کی پیروی کرتے ہوئے بیرون ملک سفر اور رہائش کے لئے رہنمائی (COVID-19) کورونا وائرس

غیر ملکی اور تجارتی تجارت (ایف سی او) ٹریول ایڈوائس

خارجہ اور دولت مشترکہ کے دفتر کے سفری مشوروں کا مستقل جائزہ لیا جاتا ہے ، تاکہ یہ برطانوی لوگوں کے لئے ہمارے تازہ خطرات کی عکاسی کرتا ہے۔

کورونا وائرس اقدامات کے جواب میں ہم سب کے خلاف مشورہ دے رہے ہیں لیکن کچھ ممالک ، شہروں اور خطوں کے لئے ضروری سفر۔

جس ملک میں آپ سفر کر رہے ہیں اس کے لئے آپ کو سفری مشورے ضرور چیک کرنا ہوں گے۔ ایک بار جب ہم کسی ایسے واقعے کے بارے میں جانتے ہوں گے جس سے علاقے میں سفر کرنے یا رہنے والے برطانوی لوگوں کو نمایاں طور پر متاثر کیا جاسکتا ہے ، تو ہم اسے جلد سے جلد اپ ڈیٹ کریں۔

ہم ترقی پذیر بحران میں دن میں کئی بار اپنے سفری مشورے کی تازہ کاری کر سکتے ہیں۔

ملاحظہ کریں یا ہمارے سفری مشوروں کے کام کے بارے میں مزید <https://www.gov.uk/foreign-travel-advice> معلومات کے لئے یہاں کلک کریں۔

تمہارے جانے سے پہلے

اپنے سفر کی تیاری کریں

یہ یقینی بنانا آپ کی ذمہ داری ہے کہ آپ سفر کے لئے تیار ہیں۔

آپ کو:

- سفری مشورے اور سائن اپ کریں the اپنی منزل مقصود کے لئے ای میل الرٹس کے ل
- اس بات کو یقینی بنائیں کہ اگر آپ کو کورونا وائرس کے بارے میں خدشات ہیں تو ، آپ اپنے ٹریول انشورنس فراہم کنندہ سے رابطہ کریں کہ آپ کیا بیمار ہو جائیں یا مقامی حکام کے ذریعہ سفر کے دوران خود کو الگ تھلگ رکھنا یا قرنطین کی ضرورت ہو گی اس کی جانچ کریں۔
- اپنی ایئر لائن ، ٹور آپریٹر ، کروزل لائن یا دیگر ٹرانسپورٹ اور your کسی بھی کورونا وائرس سے وابستہ تبدیلیوں کے ل رہائش فراہم کرنے والوں سے رابطہ کریں۔
- اپنے سفر میں کسی بھی ممکنہ رکاوٹ کے لئے آگے کی منصوبہ بندی کریں

اگر آپ عمر رسیدہ ہیں ، یا اگر آپ کے پاس پہلے سے موجود طبی حالات ہیں (جیسے دمہ ، ذیابیطس ، دل کی بیماری) ، آپ وائرس کو پکڑتے ہیں تو آپ کو شدید بیمار ہونے کا زیادہ امکان ہے۔ غور کریں کہ آیا اس وقت سفر آپ کے لئے صحیح انتخاب ہے۔

ملاحظہ کریں۔ <https://www.nhs.uk/conditions/coronavirus-covid-19/> رہنمائی جانچنے کے لئے NHS اپنے سفر سے پہلے

## ٹریول انشورنس حاصل کریں

اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ کے بیرون ملک سفر کے لئے موزوں انشورنس موجود ہے ، اور جیسے ہی آپ چھٹی بک کرتے ہو اسے خرید لیں۔ یہ یقینی بنانا آپ کی ذمہ داری ہے کہ آپ احاطہ کرتا ہوں۔

<https://www.gov.uk/guidance/foreign-travel-ins> انشورینس کی خریداری سے متعلق ہماری رہنمائی کو پڑھنے کے لئے یقین ملاحظہ کریں۔

ہم صرف کسی خاص ملک کے سفر کے خلاف مشورہ دیتے ہیں جب برطانوی شہریوں کے لئے خطرہ ناقابل قبول حد تک زیادہ ہو۔ آپ کو اپنے ٹریول انشورنس کی تفصیل کو چیک کرنا چاہئے کہ اس میں کیا احاطہ کرتا ہے ، اور اگر آپ کو کوئی سوالات ہیں تو اپنے انشورنس فراہم کنندہ سے رابطہ کریں۔

اگر آپ اپنے اہل خانہ کے ساتھ سفر کر رہے ہیں ، اور ایسٹر کی تعطیلات سے پہلے یا اس کے دوران آپ کے پاس سفر کے منصوبے ہیں ، تو یقینی بنائیں کہ آپ کے پاس مناسب سفری انشورنس ہے۔ فیملی یا گروپ پالیسی مناسب ہو سکتی ہے۔

کی coronavirus کی ٹریول انشورنس مضمورات پر شائع کی معلومات ہے (ABI) برطانوی انشورنس کمپنیوں کی ایسوسی ایشن۔ اگر آپ کے احاطہ سے متعلق مزید سوالات ہیں یا یقین دہانی کرنا چاہتے ہیں تو اپنے ٹریول انشورنس فراہم کنندہ سے رابطہ کریں۔

## داخلے پر پابندیاں

بہت سے ممالک اور خطوں نے اسکریننگ کے اقدامات (درجہ حرارت کی جانچ پڑتال اور صحت / سفر کے سوالات) اور بارڈر کراسنگ اور ٹرانسپورٹ مراکز میں داخلے کی پابندی متعارف کرائی ہے۔

اگر آپ حال ہی میں اس وائرس سے متاثرہ ملک میں رہے ہیں تو آپ کو قرنطین کرنے کی ضرورت ہوگی ، یا آپ کو کسی تیسرے ملک میں داخل ہونے یا سفر کرنے کی اجازت نہیں ہو سکتی ہے۔

ان تمام ممالک کے سفری مشورے والے صفحات کو چیک کریں جن پر آپ تشریف لے جانے یا ٹرانزٹ کا منصوبہ بنا رہے ہیں۔

، مقامی امیگریشن حکام یا سفارتخانہ ، ہائی کمیشن یا اس immigration داخلے کی ضروریات کے بارے میں مزید معلومات کے ل ملک کے قونصل خانے سے رابطہ کریں جس پر آپ سفر کر رہے ہیں۔

## ہوائی سفر

چونکہ حکومتیں اور مقامی حکام وائرس کے پھیلاؤ پر قابو پانے کے لئے اقدامات کرتے ہیں ، کچھ ایئر لائنز اپنے نظام الاوقات میں تبدیلی کر رہی ہیں یا کچھ مقامات کے لئے پروازیں معطل کر رہی ہیں۔

اگر آپ کورونا وائرس سے متاثرہ علاقے کا سفر کرنے والے ہیں تو ، اپنی ٹریول کمپنی یا ایئر لائن سے تازہ ترین معلومات کے ساتھ تازہ تر رکھیں ۔

## بین الاقوامی بحران

- پھیلنا ممکن ہے ، اور آپ کا سفر درہم COVID-19 اگر آپ کروڑ پر جانے کا ارادہ کر رہے ہیں تو ، آگاہ رہیں کہ جہاز میں برہم ہو سکتا ہے۔
- اگر آپ کی عمر 70 سال یا اس سے زیادہ ہے ، یا اگر آپ کی صحت سے متعلق بنیادی حالتیں ہیں تو ، ہم آپ کو اس وقت کروڑ جہاز کے سفر کے خلاف مشورہ دیتے ہیں۔

https://www.gov.uk/guidance/cruise-ship-travel ہمارے بحری جہاز کی سفری رہنمائی کے بارے میں مزید معلومات کے لئے ملاحظہ کریں۔

کروز لائن انٹرنیشنل ایسوسی ایشن (سی ایل آئی) نے ایک بہتر ممبران کی صحت کی پالیسی اپنائی ہے جس کے تحت سی ایل اے سیئن کے تمام ممبران کروز لائنوں پر عمل کرنا چاہئے۔ اس میں ہدایت شامل ہے کہ کروز جہازوں میں سوار کس کو ہونا چاہئے۔ اگر آپ کسی بین الاقوامی جہاز پر سفر کرنے والے ہیں تو، تازہ ترین معلومات کے لئے اپنی ٹریول کمپنی سے رابطہ کریں۔

### انٹرنیشنل ایجوکیشن ٹریپس

اگر آپ تعلیم کی ترتیب میں کام کرتے ہیں اور کسی دورے کا منصوبہ بنا رہے ہیں تو، شعبہ برائے تعلیم ہدایت پڑھیں جس کا ایف سی او کے سفری مشورے کی عکاسی ہوتی ہے۔

حکومت اگلے نوٹس تک 18 سال سے کم عمر بچوں کے بیرون ملک تعلیم کے دوروں کے خلاف مشورہ دیتی ہے۔

### جب آپ منسوخ ہو جائیں

#### اگر سفر کی تبدیلی میں تبدیلی آجاتی ہے تو آپ کا نام ختم ہو جاتا ہے

اگر ہم ایف سی او ٹریول ایڈوائس تبدیل کرتے ہیں تو، ہم عام طور پر آپ کو مشورہ دیتے ہیں کہ وہ مقامی حکام کے مشورے پر عمل کریں۔ آپ کی حفاظت اور حفاظت مقامی انتظامیہ کی ذمہ داری ہے جہاں آپ ہو۔

اگر آپ بیرون ملک ہیں جب ہمارے سفری مشورے تبدیل ہو جاتے ہیں تو، اپنی ہوائی اڈے یا ٹریول کمپنی، اور اپنے انشورنس فراہم کنندہ سے جتنی جلدی آپ قابل ہو قابل رابطہ کریں۔

آپ کو ہمارے سفری مشوروں کو بھی چیک کرتے رہنا چاہئے۔ اگر ہم لوگوں کو ملک چھوڑنے کا مشورہ دیتے ہیں تو ہم بھی کہیں گے۔ ہم صرف غیر معمولی حالات میں معاون روانگی کا اہتمام کرتے ہیں۔

### کوائٹین جس وقت آپ کو شامل ہے

آپ کو الگ رکھنے کی تجویز کرتی ہے تو، آپ کو ان کے مشورے پر عمل کرنا چاہئے۔ اگر مقامی انتظامیہ جہاں آپ کو اپنے تحفظ کے ل کرنا چاہئے۔ جب آپ بیرون ملک ہوتے ہیں تو، آپ کی حفاظت اور حفاظت ان کی ذمہ داری ہوتی ہے۔

اگر کورونا وائرس کے مشتبہ معاملات ہیں جہاں آپ ہیں تو، آپ کو اپنے ہوٹل کے کمرے یا رہائش میں 14 دن رہنا پڑے گا، قرنطین کی سہولیات میں جانے کی ضرورت ہے، کورونا وائرس کے ٹیسٹ لینا چاہ، اور اگر کچھ معاملات میں مثبت ہے تو بیرون ملک ہسپتال میں داخل ہو جائیں۔

آپ کو جلد سے جلد اپنی ایئر لائن یا ٹریول کمپنی، اور اپنے انشورنس فراہم کنندہ سے بھی رابطہ کرنا چاہئے۔ ہم صرف غیر معمولی حالات میں معاون روانگی کا اہتمام کرتے ہیں۔

### مشیر مدد

اگر آپ کو قونصلر امداد کی ضرورت ہو تو، آپ کسی بھی وقت اپنے قریبی برطانوی سفارت خانے، ہائی کمیشن یا قونصل خانے کو فون کر کے ہم سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

دیکھیں۔ <https://www.gov.uk/government/publications/support-for-british-nationals-abroad-a-guide> ہم فراہم کردہ قونصلر تعاون کے بارے میں مزید معلومات کے ل

## تازہ ترین صحت کی نصیحت

کی تازہ ترین رہنمائی ملاحظہ کریں - NHS برطانیہ اور بیرون ملک موجودہ صورتحال کے لئے کورونا وائرس سے متعلق

نے غیر ملکی سفر کی تیاری کے بارے میں عام مشورے بھی (این ایچ ٹی این اے سی ) نیشنل ٹریول ہیلتھ نیٹ ورک اینڈ سنٹر پیش کیے ہیں اور یہ کہ کس طرح ہر کوئی سانس کے وائرس کے پھیلاؤ کو کم کرسکتا ہے۔

ہدایت جمعہ 13 مارچ 2020 کو شائع ہوئی